
Correction des calculs de la semaine 4 :23 au 27 mars CM2



	Pierre achète une baguette de pain pour 80 centimes. Combien vais-je payer 2 baguettes ? 3 baguettes ?5 baguettes ? 12 baguettes ? 23 baguettes ?
	La voiture du papa de Fatima consomme 14 litres pour 100 km. Si elle roule 200 km, combien va-t-il payer ? Et pour 300 km ? Et pour 1000 km ?
	Samira achète de la viande. Elle paye 35 euros. Sa viande pèse 10 kg. Quel est le prix de la viande pour 1 kg ?
	Hector a parcourt 270 km avec ses parents. Elle a mis 3 heures à parcourir cette distance. Quelle a été sa vitesse moyenne ? (cherche combien de km en une heure.)






Vendredi 27 mars :


Hector a parcourt 270 km avec ses parents. Elle a mis 3 heures à parcourir cette distance. Quelle a été sa vitesse moyenne ? (cherche combien de km en une heure.)

Dernier exercice de proportionnalité de la semaine :

	Distance en km 
	270
	???

	Temps en heure
	3
	1


 (1 x270) : 3 = 90
Il parcourt 90 km en 1 heure. Il fait donc du 90km/h.
